



第26届世界大学生夏季运动会

中国—深圳 8月12日—8月23日



肖康君在颁奖仪式上

爆冷

个人全能 肖康君夺冠

昨天,在体操女子全能决赛中,中国选手肖康君爆冷出小冷门,以总分56.70摘得金牌。日本选手山岸舞彩以总分56.10分收获银牌。俄罗斯选手珀尔姆以总分55.35摘得铜牌,肖康君的这枚金牌也是中国代表团在深圳大运会的第六金。

奥运冠军程菲的退役使得中国体操女队在本届大运会上的冲金难度倍增,在首日由于人数不够而放弃女团比赛后,15日的个人全能决赛中国队中也只有肖康君一人孤军奋战。不过考虑到本届大运会女子

体操的国外选手实力也并不是很强,加之主场作战,因此肖康君具备冲击金牌的实力。

在高低杠项目的比赛中,来自韩国的赵贤淑突然从杠上摔下,成为赛场的惊险一幕,在从高杠向低杠跳跃时,由于手没握住单杠摔落,让现场目睹这一突发事件的裁判、教练以及观众都瞬时揪心。事实上,正是赵贤淑的意外受伤退出比赛,对其他选手的竞争态势发生变化。最终,肖康君以总分56.70收获金牌。(神叨)

夺金证明自我价值 肖康君用行动拒退役传闻

在大运会体操女子全能决赛中,中国选手肖康君爆冷以56.70的总分夺得一枚金牌。事实上,已经19岁的肖康君在两年前的全运会就曾在女团项目上夺冠,当时不少人都认为她会就此退役,不过,两年后在深圳,她又来了。

19岁的年龄在体操界已经称得上是老将了,她曾经被入选国家队,但并没有在国家队待太久。肖康君从四岁就开始了自己的体操训练,七岁,肖康君进入省体操学校进行集训。

2004年全国青少年体操锦标赛获团体亚军、个人全能季军、自由体操冠军、高低杠季军。同年赢得上海市第三届青少年运动会个人全能冠军、高低杠冠军、平衡木季军、

自由体操亚军,种种荣誉接踵而来。2005年,因为训练中受伤,肖康君无缘当年的全运会,只是在全国青少年锦标赛收获了团体第四名、跳马季军、平衡木冠军。随即,肖康君在2007年的全国锦标赛获得一枚团体金牌,成为上海队队长。2008年全国体操锦标赛暨奥运会选拔赛女团亚军,2009年全国全运会预赛暨全国体操锦标赛女团冠军,2009年第11届全运会体操女子团体冠军。2010年全国体操锦标赛女团季军。但一直没有在人才济济的中国体操队得到突出机会。

今年的大运会,肖康君再度出征。虽然只是大运会金牌,但对于没有太多机会征战国际赛场的肖康君而言,这枚金牌意义深远。(石珂)



唐奕夺冠后向观众挥手致意

女子100米自由泳决赛 唐奕夺冠破纪录

昨晚,在女子100米自由泳决赛中,实力强大的中国选手唐奕以54秒24的成绩摘得金牌,同时打破大运会纪录,这也是中国军团在本次大运会游泳比赛中取得的第二块金牌。

这个项目的大运会纪录是由一名中国香港选手,在上届大运会上创造的54秒35,世界纪录则是52秒07。

赛后,唐奕说:“这个成绩对我来说是一种鼓励一种安慰吧。感谢我的教练,在我最艰难的时候一直鼓励我放开游。”(斗星)

足球魅力热爆鹏城 男足比赛观众超过中超

“加油,中国队,进一个。”两万人整齐划一的呐喊声,在深圳体育中心此起彼伏,经久不息。在大运会中国男足与哥伦比亚男足比赛中,上座率远超深圳红钻队在中超的上座率,也超过今年中超的场均观众人数,大运会足球赛的魅力不可小视。

中哥之战开球时间为14日晚上7时30分。6时半左右,位于市区的深圳体育中心外围就已经车水马龙,人群中甚至出现黄牛党。

能容纳三万人的深圳体育场,足足坐了超过两万人。“有点夸张。”一位球迷说:“这人数,可比上海申花的中超主场多了。”

据中超公司公布的数据,上周末中超第20轮联赛,场均观众人数为1.8万人,超过两万人的场次为辽宁宏运对广州恒大、山东鲁能对上海申花、北京国安对南昌衡源三场比赛,人数最少的是成都谢菲联对天津泰达,只有5000人。而之前中超公司公布的本赛季场均人数为1.78万人。

一位球迷介绍,深圳队前几年的主场主座率基本上维持在1.5万人,今年搬去惠州,场均只有3000人不到。“想不到一场大运会中国队的比赛,上座率竟然这么高”。



志愿者在看台鼓舞观众的情绪

两万深圳球迷可不是散兵游勇,他们制造的主场氛围和气势,令很多中超球迷都自叹不如。

大运会的志愿者“互动哥”们分布在每个看台区域,通常一个看台就有数十名“互动哥”。他们除了维持现场秩序外,还肩负着引导球迷制造热烈气氛的重任。只见“互动哥”们隔三差五就带头喊道:“中国队,加油。”紧接着,就是全场球迷整齐划一的助威声。上半场,中国队队

长陆斌在争抢中受伤,被抬到场外治疗,球迷们掌声不断,既是对陆斌的肯定,也是希望陆斌平安无事。果然,头部简单包扎后,陆斌重返赛场。此时,掌声更加热烈。当陆斌在上半场罚进点球、中国队一球领先后,全场球迷激动无比,人浪迭起。一位球迷说:“这阵势,就跟中国队打十强赛似的。”还有的球迷说:“干脆中国队的世界杯亚洲区20强赛就放在深圳得了。”(林本剑)



《迷案1937》剧照

推理剧《迷案1937》开播

王丽坤剧中断奇案

日前,由王丽坤联袂保剑锋主演的悬疑推理大戏《迷案1937》在地方卫视播出。王丽坤饰演的李梦露为了找出姐姐离奇死亡的原因而与保剑锋饰演的侦探罗桑联手断案。

《迷案1937》以上世纪30年代为背景,王丽坤饰演的上海滩名伶李梦露离奇坠楼死亡。罗桑天因现场勘查发现的种种疑点,从而对警方丢出的自杀结论产生怀疑。王丽坤剧中分饰两角,同样是王丽坤饰演的李梦露

的双胞胎妹妹李梦露,在寻找姐姐死亡真相的时候,与罗桑天在机缘巧合下结识。两人为了查出李梦露的真正死因,在剧中经历各种离奇事件,经历千辛万苦,寻找幕后黑手。而两人之间也在朝夕相处中擦出了感情的火花。

王丽坤在该剧中饰演的双胞胎姐妹无论是外在造型还是内在气质上都有很大的反差,也将给观众带来不一样的感受。(长亭)

央视中秋晚会大打怀旧牌

刘欢费翔领唱老歌

2011年央视中秋晚会将于9月12日晚在广东江门市举行,今年央视主打怀旧、经典牌,费翔、刘欢、容祖儿等明星将以多首经典老歌串起整场晚会。晚会将于9月12日晚黄金时间在CCTV-1、CCTV-4播出。

今年央视春晚将以“月”为轴,以“情”为线划分为三个篇章:《月印故土》浓缩桑梓乡情、故园之恋;《月系亲缘》展现血脉亲情、天涯望月;《月满华夏》续写天涯此时、欢乐中华。在《月印故土》中,晚会还将采用一组粤语老歌彰显浓郁的怀旧色彩,唤起海内外观众的记忆。

舞美设计将会延续历年来“山水景观”的风格特色,舞台上,一轮圆月将伴随着节目的推进在舞台后方的山林间渐渐升起,直到月满中天。电影《让子弹飞》里被人们所熟悉的碉楼建筑群,巴金笔下的“小鸟天堂”等符号也都在晚会上体现。和往届不同的是,在“侨乡”举办的中秋晚会当然离不开“侨情”,总导演周晓岚称,将用晚会中歌舞剧的情节展现侨胞们对家乡的情怀。此次晚会将在广东江门的一五一广场举行,舞台的场景根据五一广场依山而建的环境建立了虚实结合的舞美景观。(陈国青)

冬季运动管理中心宣布

王春露调离国家短道队

昨天,国家体育总局冬季运动管理中心宣布,调整短道速滑队领队王春露的工作岗位,调离国家短道队。

中国短道速滑队在青岛集训期间,领队王春露与奥运冠军王濛为首的队员们发生激烈冲突,双方大打出手。

经过调查研究,冬季运动管理中心于8月4日晚做出处罚一系列决定,包括取消王濛、刘显伟国家短道速滑队队员资格,调整回地方队,梁文豪、韩佳良、刘秋宏和周洋在队内做出深刻检查等。

短道速滑队主教练李琰指责王春露挑拨队员关系,并表态再难与王春露共事。而中国短道队内部财务纠纷也被媒体曝光。

8月11日,冬季运动管理中心在北京举行内部会议,冬季运动管理中心的领导以及李琰、王春露等都出席,但此次会议并没有对外界开放。会议结束后,冬管中心副主任兰立透露“不排除一些人员的调整”。

几天之后,短道速滑队的人员终于有了新的调整,王春露被调离中国短道队领队岗位。(新体)

新赛季首场西班牙“国家德比” 皇马巴萨 2:2 战平

据新华社马德里8月14日电一个以犀利的进攻让人耳目一新,一个凭球星力挽狂澜,14日晚的新赛季首场西班牙“国家德比”,皇马与巴萨平分秋色。2:2的比分也让下周中的西班牙超级杯次回合赛事悬念迭出。

开场迅速进入节奏的皇家马德里由厄齐尔先下一城,但整体表现得不在状态的巴萨却于半场结束前凭借比利亚和梅西的两次天才闪光反超比分。下半场阿隆索的远射扳平比分,两强最终握手言和。

与强阵尽出的皇马相反,巴萨方面包括哈维、佩德罗、皮克等多名主力都坐在了替补席上,蒂亚戈和桑切

斯在首发名单中。或许是由于新赛季备战时间不如对手充分,上半场巴萨处处受制于人。本泽马边路灵巧的过人成为皇马早早创造了首个进球,队友厄齐尔则很好地抓住了前者制造的机会。然而在气势如虹的皇马面前,巴萨的天才们用自己的个人能力挽救了比赛。比利亚一脚禁区边缘弧线破门堪称世界波,而梅西于上半场尾声在皇马后卫丛中杀出一条血路,面对卡西利亚斯轻松推射建功。两名球星的即兴演出让场面占优的皇马在比场上无奈地落在了下风。

西班牙超级杯次回合比赛将于17日在诺坎普球场进行。

